
  
 

 

 

 

Accents 
 

Réforme orthographique de 1990 

L’accent circonflexe sur le i et le u disparaît. 

 ex. : 

 ancienne orthographe nouvelle orthographe 

 coût cout 

 entraîner entrainer 

 paraître paraitre 

 (Attention : il paraît conserve l’accent circonflexe pour différencier de l’imparfait de « parer » il parait.) 

 rafraîchissant rafraichissant 

 

Exceptions : 

 - les terminaisons verbales du passé simple, du subjonctif : dû, crû (de croitre), dîtes, fût 

 - les cas d’homonymie pour distinguer le sens : dû, jeûne, mûr, sûr, croît 

 

 


